



2021年5月13日

各位

会社名 株式会社丸順
 代表者名 代表取締役 齊藤 浩
 社長 執行役員
 (コード番号 3422 東証・名証第二部)
 問合せ先 取締役上席執行役員 棚橋 哲郎
 企画・開発本部 副本部長
 (TEL 0584-48-2832)

(訂正)「2021年3月期決算短信【日本基準】(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2021年4月30日に公表いたしました表記開示資料の記載内容に一部誤りがありましたので、下記の通り訂正いたします。

記

【訂正箇所】

最終ページ 2021年3月期 連結決算概要(参考資料)の3. 連結キャッシュフロー

【訂正内容】

訂正箇所には、下線を付して表示しております。

(訂正前)

(単位:百万円)

	2020年3月期	2021年3月期	増減額
営業活動によるキャッシュフロー	6,664	<u>8,695</u>	<u>2,030</u>
投資活動によるキャッシュフロー	▲3,653	▲2,516	1,137
財務活動によるキャッシュフロー	▲2,716	<u>▲6,709</u>	<u>▲3,993</u>
現金及び現金同等物の期末残高	9,859	9,352	▲507

(訂正後)

(単位:百万円)

	2020年3月期	2021年3月期	増減額
営業活動によるキャッシュフロー	6,664	<u>8,742</u>	<u>2,077</u>
投資活動によるキャッシュフロー	▲3,653	▲2,516	1,137
財務活動によるキャッシュフロー	▲2,716	<u>▲6,756</u>	<u>▲4,039</u>
現金及び現金同等物の期末残高	9,859	9,352	▲507

以上